

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μπήκε ο Σταυρός στο ναό Αη Νικόλα των Θειακών

ΤΟΥ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ σήμερα και μαζί με τις ευχές στους εορτάζοντες κι εορτάζουσες παραθέτουμε το ρεπορταζάκι που απέστειλε ομογενής εξ'Αμερικής φίλο Ιθακήσιο συμπάροικο, σχετικά με την τοποθέτηση του Ιερού Σταυρού, μόλις την περασμένη εβδομάδα, στον τρούλο της εκκλησίας του Αγίου Νικολάου η οποία καταστράφηκε με την πτώση των Διδύμων Πύργων και ανοικοδομήθηκε προ ετών.

ΑΠΟ την εκκλησία αυτή, πριν καταστραφεί, βγάζανε τον Επιτάφιο και ρίχνανε το Σταυρό στο Hutson River την ημέρα των Θεοφανείων και οι Ιθακησιοί του Μανχάταν, κι αυτοί φρόντισαν κατά την τοποθέτηση του Σταυρού να παραστεί και να παιανίζει η μικρή μπάντα της ΙΘΑΚΗΣ Νέας Υόρκης μέλη της οποίας είναι ο Χρήστος Φωτοπουλος, ο Ανδρέας Φωτοπουλος η Μαρίνα Κατωποδη και ο Αγγελος Κατωποδης. Στην χορωδία πού και πού συμμετείχε και κανένας ξέμπαρκος θειακός απο την φιλαρμονική της Ιθακης Ν.Υ. Όπως μια φορά ο Μπάμπης ο Κάτρης.

ΓΙΝΟΝΤΑΙ προσπάθειες στα εγκαίνια της Εκκλησίας να παραστη η ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΙΘΑΚΗΣ ΝΥ γιατί στηρίζει όλα αυτά τα χρόνια τον Αη Νικόλα..

Εκδηλώσεις που ενοχλούν

ΘΕΜΑ χτες στον αυστραλιανό Τύπο το γεγονός ότι κοπέλλες που γυμναζόμενες διανύουν (όπως και άνδρες) αποστάσεις στους δρόμους των περιοχών τους (συνήθως τρέχοντας) δέχονται ενοχλήσεις, αλλά και κινδυνεύουν καμιά φορά.

ΟΙ ΠΙΟ ΣΥΧΝΕΣ ενοχλήσεις που υφίστανται είναι το επίμονο μπανιστίρι (που δεν είναι απαραίτητο να το προσέχουν) πιά ενοχλητική η παρακολούθηση της πορείας τους (άσχημο αυτό) καθώς και οι ανεπιθύμητες προτάσεις για σεξ (ακόμη χειρότερο) αλλά και τα σφυρίγματα που εκδηλώνουν ανδρική έγκριση των (σωματικών) προσόντων τους, έως και θαυμασμό.

ΑΠΟ ΑΥΤΟ το τελευταίο, δηλαδή το σφυρίγμα, δεν είναι σύγγουρο ότι όλες όσες τρέχουν ενοχλούνται. Κάποιες σίγουρα το απολαμβάνουν κι αν τρέχουν χωρίς να βρεθεί κανείς να τις... σφυρίξει, μελαγχολούν!



ΣΟΦΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ

Την ελληνομάθεια θα την φυτέψουμε μόνο εξαγοράζοντας τις καινούργιες μας γενιές



ΠΡΕΠΕΙ να αγοραστεί!

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ συμφωνεί πραγματι και ο ίδιος προτείνοντας τρόπους ευχάριστους και μαλλον δαπανηρούς για την διδαχή γλώσσας και ιστορίας που θα φυτέψουν στο πνεύμα και την ψυχή των επόμενων γενεών γνώση και περηφάνεια για τα, πνευματικά κυρίως, επιτεύγματα του Ελληνισμού, στον οποίο ΑΝΗΚΟΥΝ!

ΣΤΗΝ προχθεσινή ραδιοφωνική συνομιλία με τον εξ' Ελλάδος επισκέπτη καθηγητή Γιώργο Σκαρβέλη, από τις πολλές κι ενδιαφέρουσες απόψεις του που άκουσα κι εγώ και οι ακροατές της εκπομπής μένω στην κοινή διαπίστωση ότι: Η ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΕΙΑ και η ελληνοψυχία που μπορεί να την συνοδεύει, με γνώση της ιστορίας και των επιτευγμάτων του Ελληνισμού ενδέχεται ν' αποτελέσει ΣΤΗΡΙΓΜΑ στην πορεία της ζωής, αλλά και όπλο για να σταθείς όρθιος απέναντι στις δυσκολίες!

ΕΙΠΑ όμως στον καθηγητή, ο οποίος συμφώνησε και αυτό με χαροποίησε, ότι κατά τη γνώμη μου (την οποία αμέτρητες φορές έχω εκφράσει) η μεταλαμπάδευση ελληνομάθειας, ελληνοψυχίας και γνώσης των επιτευγμάτων του Ελληνισμού, σύμφωνα με τις επικρατούσες εδώ συνθήκες,

ΠΑΡ' ΟΛΑ ΑΥΤΑ επιμένω στον όρο της **εξαγοράς του ενδιαφέροντος** των νέων γενεών για την ελληνομάθεια και όσων άλλων θα την συνοδεύσουν. Κι αυτό διότι ΠΡΕΠΕΙ τα παιδιά, εγγόνια και δισέγγονα των ομογενών να ιδούν ότι **κάτι θα κερδίσουν** μαθαίνοντας την γλώσσα και ιστορία μας. Αντί να ισχυρίζονται, ορθώς, ότι **τους συμφέρει περισσότερο** να μάθουν κινέζικα!

ΣΗΜΕΙΩΝΟΝΤΑΣ μάλιστα ότι **ΛΕΦΤΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ** μπόλικα - κι εν πολλοίς αχρηστευμένα - στις περιουσίες οργανισμών και συλλόγων μας, η συζήτηση με τον καθηγητή Γιώργο Σκαρβέλη, μεταπήδησε στην σύγχρονη πολιτική. Αναπόφευκτα και στον ΓΑΠ, που συνδέθηκε με τη φράση "λεφτά υπάρχουν" αλλά και στην διαπίστωση ότι από δύο οι Γιώργηδες γίναμε τρεις!

ΤΙ ΚΟΙΝΟ όνομα αλήθεια...

Ο Τσίπρας, ο Φιντέλ και το... αδιανόητο

ΠΩ, ΠΩ και τι δεν γράφτηκε για το ταξίδι του Τσίπρα στην Κούβα προκειμένου ο "πρώτη φορά αριστερός προθυπουργός" να αποτίσει τιμή στον νεκρό αριστερό δικτάτορα. Για τον οποίο και πολλοί έπαινοι έχουν εκφραστεί, αλλά και πολλές κατηγορίες όπως και... μακακίες! Περί 35.000 θηλυκών κατακτήσεων του (που χρειάζονται 100 ολόκληρα χρόνια συνεχούς... ενασχόλησης για να διεκπεραιωθούν), αλλά και περί επτακοσίων (700) απόπειρων δολοφονίας του, νούμερο που σε κάνει να βάζεις τα γέλια. Και που όμως μας το επιβεβαίωσε τηλεοπτικώς η λαλίστατη και παντογνώστης βουλευτής Λιάνα Κανέλλη - άλλο αριστερό νούμερο κι αυτή...

ΟΣΟΝ αφορά τον λόγο του κ. Τσίπρα τι να πεί κανείς. Ακούστε, δηλαδή διαβάστε τούτο και φωτιστείτε, καθώς ανέφερε ότι: **Ο Φιντέλε έφυγε από τη ζωή, αλλά θα βρίσκεται για πάντα στη δύναμη όσων παλεύουν με... πάσο να διεκδικήσουν το αδύνατο προκειμένου να ζουν το αδιανόητο(!!!).**

ΠΕΡΑ από το σαρδάμ με το πάσο αντί με πάθος, που του ταιριάζει απόλυτα αφού ανέλαβε να τρέξει για την λύση των ελληνικών οικονομικών προβλημάτων και πάει με το πάσο του χειροτερεύοντας συνεχώς



την κατάσταση, υπάρχουν κι η σπουδαία διαπίστωση του ότι: **Ο Φιντέλ θα βρίσκεται για πάντα στη δύναμη όσων παλεύουν (με... πάσο) να διεκδικήσουν το αδύνατο** προκειμένου να πάψουν να ζουν το αδιανόητο(!!!). **NOMΙΖΩ** πως όταν παλεύεις για το αδύνατο μαλλον αδιανόητος θα πρέπει να είσαι διότι ΑΔΥΝΑΤΟΝ θα πεί πως δεν είναι δυνατόν να επιτευχθεί. Οπότε, αν έχεις λογική επιδιώξεις κάτι που είναι δυνατόν.

ΟΣΟΝ αφορά αυτούς που ζουν το αδιανόητο, το βρίσκω τόσο... αδιανόητο ώστε θα μπορούσα να επιστρατεύσω την Pauline Hanson, για να σου πεί το αξέχαστο please explain. Αλλά δεν χρειάζεται. Διότι φαντάζομαι ότι κάποιιοι από αυτούς που όντως ζουν το αδιανόητο είναι μη Κουβανοί που εξακολουθούν να ζουν στην Κούβα!

ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ δεν έχω επισκεφθεί αλλά μια φίλη με μάλλον αριστερές πεποιθήσεις, αλλά και με ορθή - αντικειμενική - κρίση που την επισκέφθηκε, μαζί με τους επαίνους για την φυσική ομορφιά του νησιωτικού κράτους ανέφερε και την διαπίστωση ότι πίσω από την φαινομενική χαρά των κατοίκων του, υπάρχει η αναγκαστική απόκρυψη της ανέχειας, ή ακόμη και της άγνοιας ότι στερούνται τα...όσα **ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ** ότι **στερούνται.** Προπάντων δε, **ο φόβος** να εμπιστευτούν τον πόντο τους σ' οποιοδήποτε - ξένον ιδιαίτερα - καθότι η παρακολούθηση είναι στενή και η τιμωρία σκληρή!